



Dokument s informáciami o poplatkoch



Meno poskytovateľa účtu: Československá obchodná banka, a.s.
Názov účtu: Bežný účet pre korporátnu klientelu (v EUR a cudzej mene)
Dátum: 31.1.2025

- Tento dokument Vás informuje o poplatkoch za používanie hlavných služieb viazaných na platobný účet. Umožní Vám porovnať tieto poplatky s poplatkami za iné účty.
- Spoplatnené môže byť aj používanie ďalších služieb viazaných na účet, ktoré tu nie sú uvedené. Kompletne informácie môžete nájsť v Sadzobníku poplatkov pre korporátnu klientelu a finančné inštitúcie.
- Máte právo na poskytnutie slovníka štandardizovanej terminológie, v ktorom sú vysvetlené pojmy použité v tomto dokumente. Slovník je bezplatne k dispozícii na našom webovom sídle, v časti Dokumenty – Obchodné a poisťné podmienky, v sekcii Účty.

Služba	Poplatok
Všeobecné služby súvisiace s účtom	
Vedenie účtu – Platobné účty v eurách a v cudzej mene [Vedenie účtu]	Mesačne 5,- EUR Celkový ročný poplatok 60,- EUR
Platby (bez kariet)	
Úhrada – Jednorazový platobný príkaz na úhradu/SEPA úhradu [SEPA platba] - v pobočke, elektronickým bankovníctvom	Zmluvná cena
Trvalý príkaz – Zriadenie trvalého príkazu na úhradu a súhlasu s inkasom [SEPA Trvalý platobný príkaz na úhradu, Súhlas so SEPA inkasom] - v pobočke - elektronickým bankovníctvom	12,- EUR 0,- EUR
Inkaso – Jednorazový platobný príkaz na inkaso/SEPA inkaso	Zmluvná cena
Platobné karty a hotovosť	
Poskytnutie debetnej karty – Debetné platobné karty	



Vydanie/obnova platobnej karty embosovanej/neembosovanej [Vydanie/obnova platobnej karty]	0,- EUR
Znovuvydanie platobnej karty embosovanej/neembosovanej [Znovuvydanie platobnej karty]	15,- EUR
Zmena zmluvných podmienok [Zmena na žiadosť klienta]	5,- EUR
Zrušenie platobnej karty	0,- EUR
Blokácia platobnej karty	0,- EUR
Znovuvytlačenie PIN kódu k platobnej karte [Opätovné zaslanie PIN]	5,- EUR
Zmena limitu na karte [Zmena denného limitu]	5,- EUR
Výber hotovosti – Výber finančných prostriedkov v hotovosti z platobného účtu v obchodnom mieste Príslušného poskytovateľa platobných služieb [Hotovostný výber]	6,- EUR
Prečerpanie a súvisiace služby	
Kontokorentný úver	Zmluvná cena